

Белоруссия: к ИННОПРОМу готовы

← Начало на стр. III

По словам замминистра, важной частью ИННОПРОМа станет белорусско-российский бизнес-форум, где выступят представители Минпрома, Национальной академии наук, Белорусской универсальной товарной биржи. Наиболее актуальные темы обсуждения – импортозамещение, кооперационное сотрудничество, перспективы совместного развития промышленности, новые тренды в экономике.

Активно готовятся к участию в международной выставке «ИННОПРОМ» на Минском тракторном заводе.

– В интерьере выставим шесть единиц техники: BELARUS 112, 82.3 с фронтальным погрузчиком, 1523, 3023 с электрической трансмиссией, гусеничный 2103 и плуг производства Минского завода шестерен. В экстерьере покажет себя наш беспилотный BELARUS 3523i. Причем в действии. А еще мы готовим тракторные танцы и выступление вокального ансамбля «Белы Птах» Дворца культуры Минского тракторного завода, – сообщили в пресс-службе предприятия.

Председатель Белорусской торгово-промышленной палаты **Михаил Мятликов** отметил, что основная тема мероприятия в этом году – инновационность и кооперационное взаимодействие, которое будет реализовано в будущем.

– Что касается контрактов, то они всегда имеют отсроченный период. Эта выставка даст



Продукцию белорусских предприятий в Свердловской области знают и ценят за надежность, экономичность и комфортабельность

результаты в перспективе, –резюмировал Михаил Мятликов.

Особое внимание будет уделено теме станкостроения. Как рассказал в интервью БелТА посол Беларуси в России **Дмитрий Крутоий**, по этому направлению у республики есть хорошая школа, кадры и производственная база. Не исключено, что сотрудничество в этой сфере будет оформлено в отдельную союзную программу.

– Станкостроение действительно ключевая отрасль. Создана отдельная группа. Проект в первом приближении уже готов. Сейчас работают эксперты. Он будет заслушиваться в первую очередь на уровне наших промышленных вице-премьеров. Пока премьер-министра поставлена задача окончательную версию послушать в рамках ИННОПРОМа. Там будет отдельная секция, посвя-

щенная достижениям белорусского станкостроения. Будут представлены все наши предприятия, – отметил посол.

Напомним, что по итогам 2022 года товарооборот со Свердловской областью вырос на 52,1% и составил порядка 754,7 миллиона долларов. При этом белорусский экспорт увеличился на 63,1%, а импорт – на 39,1%.

▶ Вячеслав ЯРИН,

министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области

– Свердловская область и Республика Беларусь реализовали множество совместных проектов в промышленности, науке, аграрной сфере, развитии торгово-экономического сотрудничества. Регион плодотворно взаимодействует по вопросам углубления промышленной кооперации и реализации совместных инициатив в сфере импортозамещения и кибербезопасности.

В этом году Республика Беларусь выступает страной-партнером Международной промышленной выставки «ИННОПРОМ».

В экспозиции белорусской стороны заявлено более 120 белорусских предприятий и организаций.

Отмечу, что свое участие в выставке уже подтвердили такие страны, как Россия, Беларусь, Казахстан, Таджикистан, Узбекистан, Киргизстан, Иран, Китай и Шри-Ланка.

▶ Александр ПОРОДНОВ,

первый вице-президент Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей

– Главная промышленная выставка России – «ИННОПРОМ» не сбавляет оборотов. В этом году программа такая же насыщенная, как и прошлые годы. И главная тема отражает запросы бизнеса на организацию устойчивого производства в современных экономических условиях. Выбор Белоруссии в качестве страны-партнера выставки обусловлен углублением двустороннего сотрудничества в разных сферах деятельности. Поэтому мероприятие станет удобной площадкой, чтобы свердловские предприниматели смогли сверить часы с белорусскими компаниями и наметить новые цели развития.

▶ Валерий ПИЛИЧЕВ,

директор Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства

– Традиционно фонд примет участие в деловой программе выставки. Сделаем акцент на работе уральских предпринимателей с рынками страны-партнера ИННОПРОМ-2023, Республики Беларусь. Мы проведем семинар с рабочим названием «Екатеринбург международный: экспортируем в Беларусь». Презентуем основные рынки Республики для заинтересованных предпринимателей Свердловской области.

Свердловский бизнес изучает рынок Ирана

Дарья ЧЕРТКОВА

Предприниматели Свердловской области под руководством заместителя губернатора Василия КОЗЛОВА работают в Иране. Возможность наладить деловые контакты с зарубежными партнерами в рамках национального проекта «Международная кооперация и экспорт» получили 12 уральских компаний.

В состав бизнес-миссии вошли производители промышленного, медицинского оборудования, труб и керамических изделий. Цель визита – продвинуть уральскую продукцию на иранский рынок. Об этом сообщает департамент информационной политики Свердловской области.

По словам Василия Козлова, партнерские связи региона с Ираном имеют давнюю историю.

– Еще в советские времена наш знаменитый завод Уралмаш поставлял на иранский рынок нефтедобывающее оборудование, уральские специа-



Рынок Ирана предприниматели считают перспективным

листы участвовали в оснащении Исфаханского металлургического завода и атомной электростанции «Бушер», участвовали в проектировании и строительстве промышленных фабрик на месторождении Санган, – рассказал заместитель губернатора Свердловской области Василий Козлов.

Руководитель бизнес-миссии также отметил, что успехи

иранской промышленности в сфере фарминдустрии, приборостроения, автомобилестроения, масштабные инфраструктурные проекты Ирана по развитию энергетики говорят о высоком потенциале трансграничного сотрудничества.

В числе участников бизнес-миссии Свердловской области – Красногвардейский ма-

шиностроительный завод, Завод керамических изделий, Машинстроительный холдинг, «Специальные технологии», «УралАктив», «Лаборатория будущего», «Вектор – Медицинские Системы», «Аспект Медикал», «Промэнерго», «Уралгипротранс», «Инжениринг Титан», НПО «Экспериментальный завод».

Свердловские предприниматели в Тегеране участвуют в бирже контактов, встречаются с представителями иранских Министерств энергетики, промышленности, здравоохранения и Организации содействия торговле.

Представители конгресс-бюро Агентства по привлечению инвестиций Свердловской области презентуют иранским властям конгрессно-выставочные возможности Среднего Урала.

Напомним, ранее «Областная газета» писала, что Агентство по привлечению инвестиций Свердловской области организовало для представителей 10 компаний региона поездку в Иран.